
فدراسیون کشتی ارمنستان دنبال می کند.
این سایت خبری مدعی شد: هر دو طرف 
علاقمند به انجام این کار هستند و بزودی این 
موضوع اعلام رسمی خواهد شد. معصومی به 
دلیل شکست مقابل امیرحسین زارع نتوانست 
به دوبنده تیم ملی ایران برسد. او رویای حضور 
در المپیک ۲۰۲۸ را دارد و به همین دلیل نیز 

تصمیم گرفته تابعیت خود را تغییر دهد.
این سایت همچنین به بحران در سنگین 
وزن کشتی آزاد ارمنستان پرداخت و نوشت: 
ارمنستان در مسابقات قهرمانی اروپا ۲۰۲۵ 
هیچ نماینده ای در سنگین وزن کشتی آزاد 
نداشته است. معصومی چندی پیش در فینال 
جام تختی بار دیگر برابر امیرحسین زارع 
شکست خورد و از رسیدن به رقابت های 

قهرمانی جهان ۲۰۲۵ بازماند.

برای قهرمانی جهان؛

شرایط بحرانی در ۳ وزن
تیم ملی کشتی فرنگی

شرایط بحرانی در ۳ وزن تیم ملی کشتی 
فرنگی برای قهرمانی جهان

نتایج فرنگی‌کاران ایران در ۳ وزن ۵۵، ۶۰ 
و ۶۳ کیلوگرم ایران در ۲ تورنمنت خارجی 
مغولستان و ارمنستان، شرایط را برای انتخاب 
نهایی این ۳ وزن در رقابت‌های قهرمانی جهان 

سخت و دشوار کرده است.
به گزارش ایسنا، نتایج بدست آمده توسط 
فرنگی‌کاران ایران در ۳ وزن ۵۵، ۶۰ و ۶۳ 
کیلوگرم در تورنمنت رنکینگ مغولستان و جام 
پاشایان ارمنستان شرایط پیچیده ای را پیش 
روی کادر فنی تیم ملی برای انتخاب نفرات 
نهایی جهت حضور در رقابت‌های قهرمانی 

جهان قرار داده است.
در وزن ۵۵ کیلوگرم، پویا دادمرز و آرمین 
شمسی‌پور دو گزینه برای پوشیدن دوبنده تیم 
ملی در رقابت های جهانی کرواسی بودند که 
هر دو کشتی‌گیر هفته گذشته در تورنمنت 
ارمنستان دو شکست سنگین ۸ بر یک و ۹ 
بر صفر مقابل حریفان نه چندان مطرح خود از 
کشور میزبان داشتند تا شرایط این وزن بیش از 
قبل پیچیده شود و عملا زنگ خطر برای سبک 
وزن کشتی فرنگی ایران در جهانی کرواسی 
به صدا دربیاید. با این اوصاف مشخص نیست 
کادر فنی تیم ملی در نهایت به کدام یک از 
این مهره‌ها می‌تواند برای رویداد مهم و سخت 

قهرمانی جهان اعتماد کند.
اما در وزن ۶۰ کیلوگرم، نیز اوضاع چندان خوبی 
وجود ندارد؛ جاییکه کادر فنی تیم ملی فروردین 
ماه اعلام کرد بر اساس چرخه انتخابی، علی 
احمدی وفا قهرمان جوانان و امیدهای جهان و 
نایب قهرمان مسابقات رنکینگ آلبانی را برای 
حضور در مسابقات جهانی ۲۰۲۵ انتخاب کرده 
است. احمدی وفا نیز هفته گذشته در تورنمنت 
ارمنستان در همان دور نخست ضربه فنی شد و 
از دور رقابت ها کنار رفت و نشان داد نمی‌تواند 
مهره چندان قابل اتکایی آن هم در رویدادی 
مثل قهرمانی جهان باشد. پویا ناصرپور دیگر 
مدعی این وزن با توجه به نتایج بدست آمده از 
چرخه کنار رفته و باید دید آیا کادر فنی تیم 
ملی کماکان در تصمیم خود مبنی بر انتخاب 
احمدی‌وفا اصرار دارد یا تصمیم دیگری را اتخاذ 

خواهد کرد؟
در وزن ۶۳ کیلوگرم نیز شرایط خوبی حکمفرما 
نیست. کادر فنی تیم ملی پیش از این اعلام 
کرده بود محمد مهدی کشتکار را طبق چرخه 
انتخابی تیم ملی برای حضور در مسابقات 
قهرمانی جهان انتخاب کرده است. کشتکار اما 
چند روز پیش در تورنمنت رنکینگ مغولستان 
نمایش نا امید کننده ای داشت و از رسیدن به 
مدال بازماند. کشتکار در این مسابقات که از 
سطح چندان بالایی نیز برخوردار نبود، ابتدا 
به حریف کره‌ای خود باخت و در دیدار رده 
بندی نیز با نتیجه سنگین ۶ بر یک مقابل 
عارف محمدی کشتی‌گیر ایرانی تیم قطر تن 
به شکست داد تا با این اوصاف کادر فنی نیز 
در تصمیم خود تجدید نظر کند و انتخاب 
ملی‌پوش این وزن نیز به اما و اگر کشیده شود.

به گزارش ایسنا، در سایر اوزان نیز سعید 
اسماعیلی در ۶۷، دانیال سهرابی در ۷۲، 
علیرضا عبدولی در ۷۷، علیرضا مهمدی در 
۸۷ و محمدهادی ساروی در وزن ۹۷ کیلوگرم 
برای مسابقات جهانی کرواسی انتخاب شده‌اند 
و تکلیف ۲ وزن ۸۲ و ۱۳۰ کیلوگرم نیز پایان 
هفته جاری در جام تختی مشخص خواهد شد.

خبیری:

هواداران فولاد بگذارند 
مدیران شرکت‌ در آرامش 

تصمیم بگیرند
مدیرعامل باشگاه فولاد خوزستان از 
هواداران این تیم خواست اجازه دهند 
مدیران شرکت در آرامش در خصوص 
مسائل باشگاه تصمیم‌گیری کنند و اگر 
خواهان ادامه فعالیت بنده باشند موانع 
اداری را برطرف و من هم با قدرت انجام 

وظیفه خواهم کرد.
حسین خبیری در گفت و گو با ایسنا، 
درباره اعتراض مجدد هواداران فولاد 
نسبت به وضعیت تیم و حتی نامشخص 
بودن وضعیت مدیریت باشگاه، اظهارکرد: 
کما اینکه اقدامات خوبی در نقل و 
انتقالات صورت گرفته است و اگر 
علاقه‌ای به ادامه حضور بنده نباشد 
بدون درنگ کناره‌گیری می‌کنم چون 
باشگاه در شرایط حساسی است و نباید 
با تجمع  بلاتکلیف باشد، بنابراین شخصاً 
و این نوع اعتراض موافق نیستم چون 

آرامش باشگاه را برهم می‌ریزد.
خوزستان  فولاد  باشگاه  مدیرعامل 
در واکنش به این سوال که هواداران 
نگران وضعیت تیم هستند زیرا تاکنون 
خبری از اقدامات باشگاه در نقل و 
انتقالات به گوش نمی‌رسد، ادامه داد: 
سیاست دوستان این است که در سکوت 
خبری اقدامات لازم را انجام دهد، البته 
سنگ‌اندازی‌هایی از بیرون در مسیر کار 
ما وجود دارد که ما را اذیت می‌کند که 
در زمان مناسب درباره حاشیه‌سازان و 

اقدامات‌شان صحبت خواهم کرد.
تاکید  باشگاه فولاد خوزستان  مدیرعامل 
کرد: نگرانی هواداران فولاد را درک 
می‌کنم و حق هم دارند زیرا صاحبان 
اصلی باشگاه هستند ولی تجمع روش 
درستی نیست و باید اجازه دهند مدیران 
شرکت در آرامش تصمیم خود را بگیرند.

حضور ۱۹ خوزستانی در 
اردوی تیم‌های ملی کشتی 
فرنگی نونهالان نوجوانان

۱۹ ورزشکار و مربی خوزستانی در اردوی 
تیم‌های ملی کشتی فرنگی نونهالان و 

نوجوانان حاضر هستند.
اردوی تیم ملی کشتی فرنگی نوجوانان 
به میزبانی خانه کشتی شهید صدرزاده 
تهران در حال برگزاری است که 
علی اسماعیلی، امیرمحمد حاجیوند، 
امیرمهدی حاجیوند، آرمین قولی گله، 
مصطفی حسینوند، محمد کاظمی و 
یزدان دل روز نفرات خوزستانی دعوت 

شده به این اردو هستند.
همچنین سعید نیکونهاد حسینی به 
عنوان مربی از استان خوزستان در این 

اردو حضور دارد.

دعوت ۹ ورزشکار و ۲ مربی 
خوزستانی به اردوی تیم‌ملی 

کشتی نونهالان
اردوی بسترسازی تیم ملی کشتی 
فرنگی نونهالان از شنبه ۱۷ خرداد به 
میزبانی شهرستان قم آغاز می‌شود که 
در وزن ۳۸ کیلوگرم حسین چکاره، در 
وزن ۴۱ کیلوگرم آرمین اسماعیلی، در 
وزن ۴۸ کیلوگرم آرین کیانی، در وزن 
۵۲ کیلوگرم سوشیانت حسن پور، امیر 
کاظمی و علیرضا پندش، در وزن ۶۲ 
کیلوگرم کوروش محمدی، در وزن ۷۵ 
کیلوگرم امیرحسین اسماعیلی و در وزن 
۸۵ کیلوگرم نوشاد عشیری در این اردو 
حضور دارند. پرویز زیدوند و اکبر عالی 
محمدی نیز مربیان خوزستانی حاضر در 

این اردو هستند.

رسانه‌های ارمنستانی ادعا کردند:

امیررضا معصومی
در آستانه تغییر تابعیت

یکی از سایت‌های خبری ارمنستان 
نوشت: مذاکرات امیررضا معصومی 
سنگین وزن کشتی آزاد ایران با 
فدراسیون کشتی ارمنستان موفقیت 
آمیز بوده و تغییر تابعیت این کشتی‌گیر 

بزودی اعلام رسمی می‌شود.
به گزارش ایسنا، برخی سایت‌های خبری 
برای  مذاکرات  ارمنستان مدعی شدند 
انتقال امیررضا معصومی آزادکار سنگین 
وزن ایران و دارنده مدال های طلای 
نوجوانان، جوانان و زیر ۲۳ جهان و طلای 
بزرگسالان آسیا به تیم ملی کشتی آزاد 
ارمنستان موفقیت آمیز بوده و این کشتی 
گیر بزودی زیر پرچم ارمنستان به کشتی 

خود ادامه خواهد داد.
سایت خبری »اسپرت آران« با بیان 
اینکه معصومی قصد دارد تابعیت خود 
را تغییر دهد، خاطرنشان کرد: آزادکار 
۲۰ ساله ایران در حال حاضر در ایروان 
ارمنستان است و مذاکرات خود را با 

مدیرکل ورزش استان خوزستان:

صرفا هزینه کردن و پرداخت پول
به پیمانکاران پروژه‌های ورزشی اولویت نیست

مدیرکل ورزش و جوانان خوزستان با اشاره به بهره‌برداری 
۲۰۰ پروژه ورزشی در استان، گفت: تاش ما جذب 
اعتبارات است و البته تاکید ما صرفاً به هزینه کردن و 
پرداخت پول به پیمانکار نیست. حمید بنی تمیم شنبه 
۱۷ خرداد در حاشیه بازدید مدیرعامل شرکت توسعه و 
نگهداری اماکن ورزشی از مجموعه ورزشی قربانی اهواز و 
سالن ۴۵۰۰ نفری این مجموعه، اظهارکرد: در این مدت با 
همکاری همکارانم ۲۰۰ پروژه ورزشی در استان خوزستان 
به بهره‌برداری رسیده است. آن چه برای ما اهمیت دارد 
این است که اعتبارات موجود در حوزه عمرانی به درستی 
مورد استفاده قرار بگیرند و ما با هر پیمانکاری که قرارداد 
داریم و قرار است به آن پول پرداخت کنیم، ملزم به انجام 
کار است و تاکید ما صرفاً به هزینه کردن و پرداخت پول 
به پیمانکار نیست. او ادامه داد: اولویت کار ما درست 
کار کردن و بعد پرداخت اعتبارات است؛ پس اولویت‌ها 

نباید جابجا شود و صرفاً جذب اعتبار توسط مدیران نباید 
اولویت باشد. به نظر من تاکنون اداره کل ورزش و جوانان 
خوزستان به ویژه معاونت فنی این اداره کل عملکرد نسبتا 
قابل قبولی داشته است و تلاش ما جذب اعتبارات است. 
مدیر کل ورزش و جوانان خوزستان با اشاره به آخرین 
وضعیت ورزشگاه غدیر، گفت: در خصوص این ورزشگاه دو 
ایراد وجود دارد که خوشبختانه اسکوربرد ورزشگاه نصب و 
روشنایی محوطه آن نیز کاملا اصلاح شده است. همچنین 
سیستم آبیاری زمین چمن مورد اصاح قرار گرفت و 
برخی از گیت‌های ورودی تماشاگران هم نصب شده است 
که برخی مشترکاً با باشگاه استقلال خوزستان و برخی به 
صورت مجزا توسط اداره کل ورزش و جوانان خوزستان 
انجام شد. او خاطرنشان کرد: طی اعتباری که وزیر ورزش 
و جوانان برای این ورزشگاه در نظر گرفته، قرار است قدم 
بعدی رفع ایرادات چمن ورزشگاه باشد. ضمن اینکه مورد 

دیگری که باید اصلاح شود بحث دکل‌های روشنایی 
است که مبلغ قابل توجهی نیاز دارد و امیدوارم بازدید 
مدیرعامل شرکت توسعه و نگهداری اماکن ورزشی کشور 
از این ورزشگاه منجر به تخصیص اعتبار جداگانه برای 

این مهم شود.
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توسط شرکت توسعه و نگهداری اماکن ورزشی؛

تلاش برای اتمام پروژه سالن ۴۵۰۰ نفری اهواز

ابطال رویای صعود بدون باخت؛

قلعه‌نویی به مهاجرانی و کی‌روش نرسید

عکس تزئینی است
مدیرعامل شرکت توسعه و نگهداری اماکن ورزشی با اشاره به 
آخرین وضعیت پروژه سالن ۴۵۰۰ نفری اهواز که سال‌ها بر 
روی زمین مانده است، گفت: با کمک یوسفی نماینده اهواز 
در تلاش هستیم تا با تامین و تخصیص منابع مالی حداکثر 

تا دو سال آینده این پروژه را به انجام برسانیم. محمدعلی 
ثابت قدم شنبه هفدهم خرداد در بازدید از مجموعه ورزشی 
قربانی اهواز و سالن ۴۵۰۰ نفری این مجموعه با قدردانی از 
پیگیری‌های یوسفی نماینده اهواز، اظهار کرد: پیگیری‌های 
آقای یوسفی باعث می‌شود منابع بیشتری به ویژه به ورزش 

استان خوزستان تخصیص پیدا کند. به اندازه منابعی که 
تخصیص پیدا کرده است ما نیز همان را برای پیشبرد پروژه 
سالن ۴۵۰۰ نفری اهواز در نظر خواهیم گرفت اگر مباحث 
آزاد هم امکان امکان آن وجود داشت از طریق وزارتخانه 
پیگیری خواهیم کرد تا در زمانبندی که ارائه خواهد شد با 
تامین منابع و تخصیص آن بتوانیم در زمان مشخصی کار را 
به پایان برسانیم. او ادامه داد: تامین هزینه‌های این پروژه 
برآورد شده است که عدد آن نیز قابل توجه است که از محل 
درآمدی که آقای یوسفی زحمت آن را کشیده‌اند در تلاش 
هستیم تا سال آینده تخصیص مناسبی در نظر گرفته شود. 
نگاه ما این است که این پروژه طی یک تا دو سال می‌تواند 
جمع شود اما نکته قابل تامل این است که باید منابع را تجهیز 
کنیم که با کمک نماینده اهواز این کار انجام خواهد شد.  
ثابت قدم گفت: خوزستان به گردنه کشور حق دارد و با توجه 
به منابع ویژه‌ای که در این استان است باید ویژه دیده شود 
ضمن اینکه استعداد خوبی در ورزش این استان نهفته است. 
در حوزه ورزش همگانی منابعی را از طریق وزارت ورزش و 
جوانان و با هماهنگی شهرداری‌ها در نظر گرفته‌ایم وزارتخانه 
در ورزش‌های نوپا در این حوزه برنامه دارد.  به گزارش ایسنا، 
مدیرعامل شرکت توسعه و نگهداری اماکن ورزشی امروز از 
پروژه‌های مجموعه ورزشی شهید قربانی، مجموعه ورزشی 
کوی پلیس و ورزشگاه غدیر بازدید داشت. او در ادامه سفر 
یک روزه خود به خوزستان از پروژه‌های ورزشی شهرستان 

حمیدی بازدید خواهد کرد. 

دو کارت زرد میلاد محمدی در کمتر از 3 دقیقه و سپس 
اشتباهات سریالی شجاع خلیل‌زاده در فاصله کمتر از 4 دقیقه 
به پایان نیمه اول، نتیجه‌اش ابطال رویای صعود بدون باخت 
به جام جهانی بود و جلوی امیر قلعه‌نویی را برای رسیدن به 

حشمت مهاجرانی و کارلوس کی‌روش گرفت.
تیم ملی در 7 دوره‌ای که به جام جهانی صعود کرده فقط 
دو بار در سالهای 1978 و 2018، رنگ باخت را ندیده است: 
در اولی به عنوان تنها نماینده قاره‌های آسیا و اقیانوسیه و در 
دومی به عنوان سومین مهمان بعد از روسیه میزبان و برزیل 

5ستاره به جام جهانی رسیدیم.

* 1978: 10 برد و 2 مساوی
10 برد، 2 مساوی و صعود ایران به عنوان تنها نماینده دو قاره 
آسیا و اقیانوسیه به جام جهانی بدون باخت. تیم مهاجرانی 
در دور اول با عربستان و سوریه همگروه بود و با کسب 4 برد 
از 4 بازی به دور دوم صعود کرد. در این مرحله، یک تیم از 
بین ایران، کره جنوبی، استرالیا، کویت و هنگ‌کنگ راهی جام 
جهانی می‌شد که تیم ملی با 6 برد و 2 مساوی به آرژانتین 
سام کرد. ایران در این مرحله فقط موفق به شکست دادن 

کره جنوبی نشد.

* 1998: 8 برد، 6 مساوی و 3 باخت
دور اول مقدماتی جام جهانی با 5 برد و یک مساوی سپری 
شد. تیم ملی در این مرحله با سوریه، مالدیو و قرقیزستان 
همگروه بود و فقط نتوانست سوریه را در تهران ببرد. در دور 
دوم اما اوضاع پیچیده شد و تیم ملی با 3 برد، 3 مساوی و 2 
باخت مجوز صعود مستقیم را نگرفت. 2 شکست‌مان بیرون از 
خانه به قطر و عربستان بود. با کویت در هر دو بازی رفت و 
برگشت و با عربستان در تهران هم مساوی کردیم. تیم ملی 
سپس در پلی‌آف برابر ژاپن قرار گرفت و باخت. درنهایت هم 

با 2 تساوی برابر استرالیا و به دلیل قانون گل زده در خانه 
حریف به فرانسه رسیدیم.

* 2006: 9 برد، یک مساوی و 2 باخت
مقدماتی جام جهانی برای تیم ملی از دور دوم در قاره آسیا 
استارت خورد. با اردن، قطر و لائوس همگروه بودیم و با 5 
برد و یک باخت راهی دور بعدی شدیم. تیمِ برانکو در خانه 
به اردن باخت. در دور بعدی با ژاپن، بحرین و کره شمالی در 
یک گروه قرار گرفتیم و با 4 برد، یک مساوی )بیرون از خانه 
با بحرین( و یک باخت )بیرون از خانه به ژاپن( مجوز حضور 

در جام جهانی برای‌مان صادر شد.

* 2014: 10 برد، 4 مساوی و 2 باخت
تیم ملی برای رسیدن به برزیل از دور دوم وارد مقدماتی 
جام جهانی شد و با برتری 5 صفر درمجموع دو بازی رفت 
و برگشت برابر مالدیو به دور بعدی رفت. در این راند با قطر، 
بحرین و اندونزی همگروه بودیم و با 3 برد و 3 مساوی صعود 
کردیم. با قطر در هر دو بازی رفت و برگشت و با بحرین در 
خانه این تیم به تساوی رسیدیم. در دور سوم و نهایی با کره 
جنوبی، ازبکستان، قطر و لبنان در یک گروه قرار گرفتیم 
و با 5 برد، یک مساوی )در خانه با قطر( و 2 باخت )در 
خانه به ازبکستان و بیرون از خانه برابر لبنان( راهی بزرگترین 

فستیوال فوتبالی دنیا شدیم.

* 2018: 12 برد و 6 مساوی
بعد از 4 دهه، تیم ملی یک بار دیگر شاهکار کرد و بدون 
باخت راهی جام جهانی شد. این بار، ایران بعد از روسیه 
)میزبان( و برزیل، سومین تیمی بود که حضورش در جام 
جهانی را قطعی کرد. تیمِ کی‌روش در مرحله دوم با عمان، 
ترکمنستان، هند و گوام همگروه بود و صاحب 6 برد و 2 

مساوی شد. در خانه عمان و ترکمنستان برنده نشدیم. در 
مرحله بعدی با کره جنوبی، سوریه، چین، قطر و ازبکستان 
همگروه شدیم و با 6 برد و 4 مساوی صعود کردیم. سوریه را 
در دو بازی رفت و برگشت نبردیم و با چین و کره جنوبی هم 

بیرون از خانه مساوی کردیم.

* 2022: 14 برد، یک مساوی و 3 باخت
کار رسیدن به جام جهانی با ویلموتس استارت خورد، با 
اسکوچیچ به سرانجام رسید و با کی‌روش در قطر نهایی شد. 
در گروه عراق، بحرین، کامبوج و هنگ‌کنگ قرار گرفتیم و با 
6 برد و 2 باخت برابر عراق و بحرین جواز حضور در دور سوم 
را گرفتیم. در راند بعدی، همگروه امارات، سوریه، کره جنوبی، 
عراق و لبنان بودیم. در این مرحله 8 برد کسب کردیم، با 
کره جنوبی در تهران مساوی و بیرون از خانه باختیم و راهی 

قطر شدیم.

* 2026: 10 برد، 4 مساوی و یک باخت
امیر قلعه‌نویی تا یک قدمی رسیدن به رکورد صعود بدون 
باخت حشمت مهاجرانی در 1978 و کارلوس کی‌روش 
در 2018 پیش رفت ولی شکست برابر قطر، این رویا را 
باطل کرد. تیم ملی در دور دوم با ازبکستان، ترکمنستان 
و هنگ‌کنگ در یک گروه قرار داشت و با 4 برد و 2 
مساوی صعود کرد. در این راند، موفق به شکست دادن 
ازبکستان نشدیم. در مرحله سوم با ازبکستان، امارات، 
قطر، کره شمالی و قرقیزستان همگروه بودیم و فعلا 6 برد، 
2 مساوی و یک باخت داریم. مانند مرحله قبل، ازبکستان 
را در هیچکدام از 2 بازی رفت و برگشت نبردیم و به قطر 
در جاسم بن حمد باختیم. بازی خانگی با کره شمالی را 

در راند آخر پیش رو داریم.


